Vzor motivačního dopisu

Jméno a příjmení: [Vaše jméno a příjmení] 
Adresa: [Vaše adresa] 
Telefon: [Vaše telefonní číslo] 
E-mail: [Váš e-mail]
Datum: 2024-07-04
Název firmy: [Název firmy, kam se ucházíte] 
Adresa firmy: [Adresa firmy]
Věc: Motivační dopis – Pozice [Název pozice]

Vážený/á pane/paní,
s velkým zájmem jsem si přečetl(a) Vaši nabídku práce na pozici [Název pozice], kterou jsem našel(a) na [Webová stránka, kde jste našli nabídku]. Jsem přesvědčen(a), že mé dovednosti a zkušenosti z oblasti [Relevantní oblast] by mohly být pro Vaši firmu velkým přínosem.
V minulosti jsem pracoval(a) na pozici [Název předchozí pozice] ve firmě [Název firmy], kde jsem se zabýval(a) [Popis Vašich pracovních náplní]. Během mého působení v této firmě jsem se naučil(a) [Uveďte klíčové dovednosti, které jste se naučili]. Mám také zkušenosti s [Uveďte další relevantní dovednosti a zkušenosti].
Jsem velmi motivován(a) pracovat pro Vaši firmu, protože [Uveďte důvody Vaší motivace]. Velmi se mi líbí [Uveďte, co se Vám líbí na firmě, její produkty, služby, atp.]. Jsem přesvědčen(a), že mé nadšení a pracovní morálka by mi pomohly stát se cenným členem Vašeho týmu.
V příloze naleznete mé CV, kde se dozvíte více o mém vzdělání a pracovních zkušenostech. Rád(a) bych se s Vámi setkal(a) osobně a prodiskutoval(a) s Vámi tuto pozici podrobněji.
S pozdravem,
[Vaše jméno a příjmení]
Přílohy:
· CV

